

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版



2024.12.18 星期三 农历甲辰年十一月十八
国内统一刊号 CN33-0106 总第7949期 今日4版

市委召开议军会议 推动人民武装工作再上新台阶

本报讯（记者柳文岳）12月17日，市委召开议军会议，深入学习贯彻习近平强军思想和中央关于人民武装工作文件精神，全面落实省委、台州市委会议精神，分析全市人民武装工作形势，研究部署当前和今后一个时期工作任务，奋力推动我市人民武装工作再上新台阶。台州市委常委、温岭市委书记、温岭市人武部第一书记朱建军主持会议并讲话。马厉财、朱明连、江金永、陈剑等市领导参加。

会上，唐祝山同志传达学习

了上级文件精神，卞卫星同志总结部署了年度人民武装工作。城北街道、泽国镇、坞根镇党委书记、武装部政治教导员作人民武装工作述职，其他镇（街道）作书面述职。

朱建军指出，今年以来，全市各级党（工）委和军事机关坚持以习近平强军思想为指引，深刻把握新时代政治建军和改革强军要求，坚决落实上级和市委决策部署，持续强化政治引领，扎实推进军民融合，不断浓厚双拥氛围，有力深化军地协作，全市强军兴军

各项工作不断取得新进展新成效。

朱建军强调，明年是全面贯彻党的二十大精神、进一步全面深化改革、深入实施改革强军战略的关键一年，也是如期实现建军一百年奋斗目标的重要攻坚之年。要牢牢把握党管武装正确方向，聚焦中心、服务大局，持续强化使命担当，狠抓工作落实，集智改革攻坚，奋力推动人民武装工作高质量发展，为纵深推进“两城两湖”建设、谱写中国式现代化温岭新篇章提供

坚强保障。要坚持党管武装不动摇，坚持习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位，始终与党中央、中央军委保持高度一致，确保党旗永不褪色、军旗永远向党，以更强担当扛起职责使命；要聚焦备战打仗，建强基层基础，抓好练兵备战，以更大力度提升备战水平；要深化双拥共建不放松，坚持把党管武装要求贯彻到经济社会发展各层面，同部署、同推进，以更实举措推动军地发展。

总投资64.61亿元 滨海新城33个项目集中开工

城京兰环境科技有限公司、温岭市金航建筑材料制造有限公司、台州奇威机车部件有限公司等33个项目当日集中开工，总投资额达64.61亿元。

温岭宇泛智能终端设备制造项目总投资26945万元，固定资产投资23695万元，占地面积50.022亩，总建筑面积68229.27平方米，其中地上建筑面积67642.4平方米，建成后将形成年产40万台门禁控制系列、20万台端侧协同系列的生产能

力，产品具有智能化高、能耗低等特点，达产后预计可实现年产值5亿元。

33个项目中，其中11个是产业项目，总投资额为14.94亿元；22个为配套项目，总投资额为49.66亿元。“33个项目集中开工，既是滨海新城落实市委、市政府‘两城两湖’决策部署的重要体现，也是滨海新城奏响冲刺2024年底收官、勇夺2025‘开门红’的重要举措，这些重点项目是提升区域

能级和核心竞争力的强心剂。”温岭经济开发区相关负责人说。

当前，滨海新城已转入规模化开发建设阶段，环龙门湖科创带、环老虎山核心区、龙门“一港三区”、礁山港等重点区块的建设正在如火如荼地开展，新城形象持续刷新。温岭经济开发区相关负责人表示，33个项目的集中开工，将为建设滨海新城的高质量发展“打头阵、当先锋”增添新动能、注入新动力。



本报讯（通讯员江文辉）12月16日上午，在温岭经济开发区诗海路的温岭宇泛精密科技有限公司建设项目工地，温岭宇泛智能终端设备制造项目开工暨滨海新城扩大有效投资“百日攻坚”行动启动，台州曙

中科环力：

以研发为驱动 深耕压力控制器领域



等多道工序后，这款公司的销冠产品——DSK系列电子压力控制器就成型了。每天都有3000台压力控制器从这里下线，走向欧美、东南亚、中东等地。

“压力控制器可以说是我们水泵的‘心脏’，能够自动调节水泵的启停和水流的压力，确保系统稳定运行。这个系列是我们目前销量最高的产品，每个月的订单都在二三十万台左右，占企业销量的40%左右。广交会客户也都非常认可。”中科环力股份有限公司经理包礼惠告诉记者。

这份亮眼的成绩单背后，是企业对研发的持续投入和不懈努力。近年来，中科环力每年都会投入1000多万元开展研

发。依托先进的省级高新技术研发中心、省级实验室和强大的研发技术力量，目前企业已拥有200多项专利，其中发明专利占比超20%。

在研发过程中，中科环力始终坚持以市场需求为导向。通过拜访客户、参加展会等方式，深入了解市场和消费者的需求，从而精准把握研发方向。“我们根据市场和客户的反馈来进行研发投入，确保我们的产品能够满足消费者的实际需求。”包礼惠告诉记者。

紧跟市场的步伐，环力在智能化、绿色化上下足功夫，经过近两年的研发，今年4月，企业推出了新型的智能水泵控制器。这款新产品采用高精度

压力传感器，匹配高性能的进口芯片，可实现智能多模式控制，为用户带来了更加便捷、高效的使用体验，受到了欧美市场的欢迎。

“这款智能水泵控制器主打的是智能化，可以与手机连接。目前，欧美市场认可度正在逐渐上升，客户普遍反映产品理念比较先进。”包礼惠介绍道。

自1992年起步以来，中科环力始终深耕压力控制器领域，从机械式、电子式到如今的智能式，研发从未止步。作为家用水泵压力控制器国家行业标准的第一起草单位，企业参与制定了多项行业标准，并被评为浙江省高新技术企业和浙江省专利示范企业。

家门口看“村晚” 带火乡村文化生活



青年宣讲员在“村晚”舞台进行情景演绎。记者 王博 摄

青年以情景宣讲这一新颖独特的方式，将滨海当地的围垦故事生动再现于舞台上，传递新的时代内涵；《良心与孝心》将

日常生活场景以方言的形式，改编成轻松诙谐的小品；《万紫千红》的背后，是一群有共同爱好的同村女性，在文化礼堂

里策划、排练的舞蹈。晚会现场不时传来阵阵欢笑声，“村晚”也为当地村民提供了展示才艺、增进友谊、传递文化的平台。

“我们团队有12人，每个人都有一定的舞蹈基础，每次需要半个月的时间排练，只要有需要，我们都会一起参与舞台演出。”五星村村民陈杏君作为参演者之一，至今已有十多年的演出经验。

滨海镇相关负责人表示，举办此次演出的初衷是为了丰富居民的精神文化生活，滨海常住居民以中老年人为主，经过调查研究发现，大家更喜欢文艺演出。“今后，我们也将依托滨海镇的文化资源，进一步发挥好文艺团队的优势，将乡村文化普及到每一位村民。”该负责人说道。

银杏“披金”



眼下，在市区人民东路的绿化带上，约3公里长的银杏树叶纷纷变黄披上“金衣”，为市民出行增添了几分诗意与温情。

记者 周学军 通讯员 张鲜红 摄